Pracovni list — Lomené vyrazy — Shrnuti (A)

I Ur éovani podminek v3ichni
1 | Urdi, kdy mavyraz smyd k2-1 - 2 prvni 1b
) b) Sz 9 0)— druhy atieti 2b
k+1 €°-9 " da°-4a+l celkem 5b
Il | Kraceni asou¢in LV —jednoduché vSichni
1 | ZjednoduS|lomené vyrazy, uréi podm. % 15 3v 2u-1 kazdy 2b
a— b nyz 0 d)—s celkem 8b
a 6X°y 2vi+v 4u©- 4u+l
2 | Vynésob a zjednodus t3 15 m (m- 1?2 prvni 2b
a—.—0b ( ) druhy 3b
2
6t m-1 m celkem 5b
Kréceni a souéin — stiredné tézké trojkari
3 | Zjednodus lomené vyrazy, uréi podm. 15a2 +10ab 3x* - 6x2y + 3y2 kazdy 4b
a > > Celkem 8b
15ab +10b 6X° - By
4 | Vynasob a zjednodus 16u%-16u+4 1+u 2% +8 X2 - Kazdy 5b
a . > - Xy Celkem 10b
3u+3 16u” - 4 X X+4
Z&aludné jednickaFi
5 | Zjednodus, vynasob s? - 10s+ 25 ayz - ax? 3a+3p prvni 5b
5 5 druhy 6b
- 6s+30 (at+b) - 2axy +ay Celkem 11b
11 | Soucet LV
6 | Setti, zjednodus - jednoduché (vSichni) 3x-2 1-2x 1 2x r+1 kazdy 2b
a) 1 %1 b)5+F ) —-1 Celkem 6b
7 | Setti, zjednodus - stiedné tézké ) 2X 1 o 3x 2 kadigy 4b )
a - . Celkem 8
X+y Xx-y 3x-1 (3x-1?
8 | Setti, zjednodus - T&Zké v 3 3 2% kazdy 5b
jednickati, dvojkari a) V6 OvZ+18v+0 b) ox? - 8x+8 + 1 Celkem 10b
IV | Podil LV
9 | Vypocgitg, zjednodus 3x 21 kazdy 4b
lehké — v&chni a—:—b : 3 Celkem 8b
Ve vV Xty (xty)
10 | Vypocitg, zjednodus 2_» - 2)2 _ } kazdy 5b
sttedné tézké a) u X (u-2) m- 5 X 22m 10 Celkem 10b
u 2 u-2 m-2 2m°- 8m+8
11 | Vypocitg, zjednodus - X - Xz - 4v? X2 +2 kazdy 6b
tezké a) ay : & y) > y : Xy Celkem 12b
(x+y)> 3x+3y X" - Xy X-y
V | SoZeny LV
12 | Zjednodus - lehké 2ab x2-1 kazdy 3b
~ Celkem 6b
2 3xy ) 2X
2ax X+1
3oy 8x?
13 | Zjednodus - tezsi 2r +2s a+b prvni 5b
druhy 4b
a) 3r-3s b) a-b Cedkem 9b
6r +6s a’ +2ab+Db?
Z-rs
VI | Prijimackové priklady
* a)(} 0.8 12 0 |y Db
N - ) a2 + 2 2 n g n+44
-a g l-a g h—2a & ¢ 8&1 O(;, - Q
a-b én- 2 -4 n+2gé n+lg
a3
Pisemka: max 29, min 13 b
1 2 3 4 5
29-26 25-21 20-16 15-11 10-0




Pracovni list — Lomené vyrazy — Shrnuti (B)

I Ur &ovani podminek v&chni
1 | Urdi, kdy mavyraz smyd a?- b? m- 8 2 prvni 1b
a) b) — C) 5 druhy atieti 2b
b-2 m°-m ~ 16c° - 16c+1 celkem 5b
Il | KraceniasouéinLV — vaichni
jednoduché
1 | ZjednoduSlomené vyrazy, urci r3 3k?| X- 2 a+b kazdy 2b
podm. a)— b— 0 5 5 celkem 8b
r 6k 5x-10 "a“+2ab+b
2 | Vynésob a zjednodus 2 9 a+b)? prvni 2b
a) —aﬁ b) ( ) druhy 3b
7b 4c " 3a+3b 3 celkem 5b
Kréaceni a sou¢in — stiredné tézké trojkari
3 | Zjednodus lomené vyrazy, urdi X+ 2 8v2 - 8v+2 kazdy 4b
podm. a) 6 5 Xy b Celkem 8b
2a” +4a 2v-1
4 | Vynésob a zjednodu$ m? - mn m2n + mn2 -9 r2- Kazdy 5b
a — . . Celkem 10b
m” +mn mn r+#1 r-3
Z&aludné jednickari
5 | Zjednodus, vynasob 97° - 27vz 372-3 3z+3 prvni 5b
a) . druhy 6b
3vz + 22 -22+1 4- 4z Celkem 11b
11 | Soucet LV
6 | Setti, zjednodus - jednoduché a- 3 3-a 3V 2 2 kazdy 2b
vchni a) b) — ) —= Celkem 6b
( ) a+ 2 a+2 K 2
7 | Seti, zjednodus - stiredné tézké a b 2y + X X+y kazdy 4b
a) + 5 - Celkem 8b
2a+b (2a+b) X-y 2y-2X
8 | Setti, zjednodus - Teézké _ a2 _ kazdy 5b
jednickéri, dvojkati 93 43 ! 3y 3 . . 2(b- a) . Celkem 10b
y+l y'-y ~a-b a“-2ab+b
IV | Podil LV
9 | Vypocgitg, zjednodus 3x 21 kazdy 4b
lehké — v&chni a—:—b : > Celkem 8b
Ve vV Xty (xty)
10 | Vypceitej, zjednodus X+ 4 x+ r+3 r2+3r kazdy Sb
sttedné tézké ( y) 5 y f— Celkem 10b
x*-y* x- y r-3 2r°-18
11 | Vypceitej, zjednodus az-25 135- 7a x2- v2) a(x- V)2 kazdy 6b
tezké & — ‘= b a( yz ): a(x- y) Celkem 12b
a“+10a+25 a“ +5a (x+y) 3(x+y)
V | SoZeny LV
12 | Zjednodus - lehké 6u2 2U kazdy 3b
vV U -
a b
D Ve
10 2u-3
13 | Zjednodus - tezsi X2 - 100 prvni 5b
—_— 2 2 druhy 4b
a) 2x-1 b) a” +2ab+b Cdkem 9b
2x+20 x%- 25
4%% - 4x+1 2X
VI | Prijimackové priklady
14 HB-1 2+lo l+a 1-a
Qt+1 t-1gt-1 IO)1-a 1+acgeu LV ogi 2w 0
1-a _1+a "gu+v nu-vgé u*+vig
l1+a 1-a
Pisemka: max 29, min 13 b
1 2 3 4 5
29-26 25-21 20-16 15-11 10-0




